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INSTRUCOES
Preencha as suas respostas na FOLHA DE RESPOSTAS que lhe foi fornecida no inicio desta prova. Ndo ser4 aceite qualquer outra
folha adicional, incluindo este enunciado.
2. NaFOLHA DE RESPOSTAS, assinale a letra que corresponde 2 alternativa escolhida pintando completamente o interior do circulo
por cima da letra. Por exemplo, pinte assim .
A miquina de leitura 6ptica anula todas as questdes com mais de uma resposta e/ou com borrdes. Para evitar isto, preencha primeiro
a lapis HB, e s6 depois, quando tiver certeza das respostas, 4 esferografica (de cor azul ou preta).

Numa escola estudam 203 alunos. Arredondando o niimero de alunos até centenas, qual é a percentagem do

1. erro relativo desta operagio?
A, 3 B. 25 C. 2 D. 1,5 E. 1

No mapa de parede de Republica de Mogambique no canto inferior direito esta escrito: Escala 1:1300000, o que
significa que cada 1 centimetro do mapa correspondem a 1300000 centimetros de distincia real. Neste mapa a
2. | distdncia de Beira 2 Tete mede, em linha recta, cerca de 32,7 centimetros. Qual é a distiincia real da Beira a Tete
em quilémetros (km), arredondando a resposta a trés algarismos significativos?

A. 400 km B. 405km C. 415km D. 425km E. 450 km

Do salario mensal deduz-se a parte chamada Imposto sobre Rendimento das Pessoas Singulares (IRPS). Qual sera
o montante de dinheiro (em mil Meticais (Mt)) recebido depois da dedugido de 17% de Imposto do salirio

% mensal igual a 5 mil Meticais?
A. 4,15 B. 4730 C. 4,45 D. 4,70 E. 4,85
O intervalo do tempo médio estatistico de reacgdo de um motorista dum carro para comegar travagem extra,
encontrando de repente um obstaculo no caminho, é de aproximadamente [1,5;1,8] segundos. Qual € o intervalo
4. | de distdncia (em metros) que passe o carro durante esse intervalo de tempo, se sua velocidade for 60
kilometros por hora?
A. [7;10] B. [11;:17] C. [18;24] D. [25:30] E. [31;43]

Uma solugdo de concentragio de sal de 6% foi obtida misturando a solugdo A de massa de 3 kg e de concentragdo
5 de 4% com a solugdo B de massa de 2 kg. Qual é a massa de sal da solugiio B?
A. 0,2 B. 0,6 C. 035 D. 0,2 E. 0,18

Um grupo de 5 pessoas quer jogar voleibol de praia formando as equipas 2 contra 2 jogadores. Quantos jogos
6 com diferentes jogadores nas equipas podem ser realizados?
' A. 10 B. 8 C. 12 D. 20 E. 16

Quantos jogos m de um campeonato de Xadrez devem ser realizados entre 20 pessoas e qual é a probabilidade
p de uma pessoa ser vencedor desta prova?

7. A. B. C. D. E.
1 1 1 1 = 1
m=10; p=— m=190; p=— m=400; p=— m=200; p=— m=120; p=—
10 20 40 20 40
Um caderno custa 120 Meticais, 0 que em seis vezes é mais caro comparando com o prego duma caneta. O aluno
8 comprou quatro cadernos e algumas canetas, pagando 600 Meticais. Quanto canetas comprou 0 aluno?
| A4 B. 6 C. 8 D. 10 E. 12

A férmula de conversdo da escala Celcius ( C ) para escala Fahrentheit ( /' ) para medir a temperatura num ambiente
¢ linear F = 1,8C + 32. Sabe-se que 0°C corresponde a 32°F e 100°C corresponde a 212°F. Qual é a

temperatura de um ambiente na escala em Fahrentheit se na escala em Celcius o seu valor é 50°?
A. 87 B. 98 C. 118 D. 122 E. 147
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Que ponto do plano cartesiano fica mais proximo a origem do sistema cartesiano, o ponto A(-2,5), B(-6, -1)
10. | ou o ponto médio C do segmento AB?
| A A B. B €. € D. tanto A como B E. nenhuma das alternativas
ekl = 1 _ 1 — 1 ; : .
” Trés numeros a = e ! b =T e ey satisfazem a desigualdade dupla:
A, ga<b<r B. c<a<b C.c<a<-b D. ¢<b<a E. a<c<b
12 Dois niimeros complexos z =1+ 3i e w =1 — 3i chamam-se:
' A. assimétricos B. relativos C. conjugados D. inversos E. nenhuma das alternativas

A soma de trés nimeros naturais consecutivos, sendo um deles designado por m , € igual a 48. Logo, a equagiio
|3. | para calcular o nimero m e outros a seguir, é:

A. 6m+18=48 B.2(m+2)=48 C.2(2m+1)=48 D. 3m+6=48 E.3m+3=48
1 1

14 A soma de todos niimeros da sucessiio numérica 2, 1, 5, Z’
A. 3,75 B. 4 C. 4,25 D. 4,5 E. ©
O resultado das operacdes A B C sobre os conjuntos numéricos 4 =]-11[, B=]-1,2], C=]23[ ¢

5. | o conjunto:

... €igual a:

A. [-1,2] B. [-1,3] C. {2} D.]12,3] E. D
Que formula de transformagdes dadas Vx € R ¢ errada?
16. " \[x_zzx B. sen(mr—x)=semx C.x=x D. |x—1|:]1—x| F. (61)2:923
O resultado da operagiio da negaciio da expressio logica (P > Q) AQV R éa expressiio:
O B. PAR C. =Pa-R D. —=Pv-R E. =R
A probabilidade de num niimero aleatério de trés algarismos, todos serem distintos, ¢ de:
18. A. 031 B. 0.45 C. 0,54 D. 0,72 E. 0,83
O termo @, e a razio d duma progressio aritmética cujos termos a,, = 62 e a,, =92, sdo:
19.

A a=2,d=35 B. q=2;d=4 C. gq=3d=3 D. q=2;d=3 E a=3d=2

Um viajante andou numa planicie 6 kilémetros na direcgdo do Sol e depois 8 kilémetros na direc¢do de Oeste. A
20. | distincia recta entre o ponto inicial e o ponto final da viajem ¢ igual a:

A. 14 km B. 10 km C. 8km D. 6 km E.2 km

A func¢io h(x) = x* — 5x + 1 definida em R é:
21. A. impar B. par C. ndo é par, nem impar D. par parax< 0 E. impar para x> 0
57 | A fungiio inversa y = f~1(x) da fungdo f(x) = Vx — 2 &

| AL y=-x*+2 B. y=-x-2 C. y=x*-2 D. y=x*+2 E. ndo existe
23 O dominio de defini¢io Dom da fungio f(x)=+/x—1-In(1- x*)?
| A, Dom=R B. Dom= |-11[ C. Dom=[l,o[ D. Dom={1} E. O

As formulas que relacionam as coordenadas x e y, (X, y € R) de um sistema cartesiano com as coordenadas p

e ¢ ,(p=20, pe[0,27]), do sistema polar, (as origens destes coincidem e o eixo das abcissas do sistema
5 cartesiano coincide com o eixo polar o do sistema polar), sdo seguintes: x = pcos@ ¢ y = pseng. Exprima a

" | equagiio de uma circunferéncia de raio R, centrada na origem do sistema cartesiano, na forma p= p(p)
no sistema polar,
A, p=R B. p=27R C. p=nR’ D. p=2x E. p=nR
2 &

O valor de lim e! =2 & igual a:

25. % 2 B 2 c.? I E. o0
4 3 9 2
—y2 . =

Para que a funcio f(x) = { xx:: x+1; %€ ]=oo,0] seja continua no ponto x = 0, o parimetro b

2% L x € ]0, 0]

deve ser igual a:
A -1 B. 0 Cs 1 D. 2 E. VbER

Para que valores do parimetro 4 a equagiio 4" — 2% 4+ 1 =0 tem raizes reais?

7| Aae23) B. A¢] Lo C.A=2 D. A ]—,1] E Ae[4,0]
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Resolvendo a equacgio !g(g + —3—) =1 a resposta, sendo k€ Z , é&:

28.
T 3z 3
A x=—+2km B. x="C42ky C. x=—ni2kx D.x=-24+2kr E x=-2+2n
6 4 4 4 6
-2
A solugiio da inequagio 2r-0) >0 é o intervalo:
29. x+3
A. x €]2,00 B. x€]-3,2] C. x€]-o,-3[ U [2,0[ D.xe]-3,0]uU[2,f E.R\{-3}
10 Resolvendo a inequagiio /4 — x <+/x—2 a resposta ¢ o intervalo:
| A xe]-2,2] B. x€[2,4] C. x€]2,3] D. x €[3,4] E. x €]3,4]
A curva, cujo grafico estd apresentado na figura, tem a equagio: T
A. B. C. T ¥
2-x —x x+2 :
Yx)=—— y(x)=——+ y(x)= . .
x~—1 x+1 x+1
31, D. K. BRI = B B
2 — s : . T 4}--..; ..............
y(x)=— Jx)= a
1= l=x
A curva representada na figura, tem a equagio: .1
A. y(x):(x—l)z-l B. y(x):(x-—l)2+1 ’ _
penc 2 (e 1V _ TS 4 4 L2 s "
32. | C. y(x)=—(x+1) +1 D. y(x)=—(x-1) -1 o
E. p(x)=—(x+1) -1 /
; - ; : . r -
As assintotas verticais 4, , horizontais A, ,obliquas A4, da fungio f(x)=e", T'=— sio:
x
33. | A A:x=1; 4,:y=¢€; Ay y=x+1 B. A:x=1 A,iy=1 Aiy=x
C. A,:x=0; A,:y=0; A, ndo existe D. A4,:x=0; A,:y=1; A, ndo existe
E. a fungdo ndo tem assintotas
3
Seja dada a fungiio f(x) = — % (4 - x) . Os extremos (m:aximo ou/e minimo) locais da fungio sio:
34. =
K Fntn =0 e = 2 B. fmin = —% C. fmin =0 D. frnax =1 E. Nao ha extremos
: . | Px+2y=p+4 - -
Considere o sistema linear . Segundo o parimetro [ a afirmacio verdadeira é:
2x+ Py =-2
A. se ff =2 osistema tem uma e sO unica solugdo
35. B. se [ =-2 osistema ndo tem a solugdo
C. se f#2 e f#—2o0 sistema tem mais do que uma solugio
D. se f##2 e #—20 sistema tem uma e s6 Unica solugao
E. se f# =2 osistema tem mais do que uma solugdo
- As rectas no plano cartesiano y = % x+5e y=k-x—b sio perpendiculares quando:

A.k=2,b=35 B.k=2,b=-5 C.k=-0,5 beR D.k=1,beRrR E.k=-2,beR
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O resultado de multiplica¢io da matriz 4= [ | 3] por B=| 0 |¢amatriz:
1
37
-1 -2 3 -1 -1
2 -1 0 3
A |0 0 0 B. & D. |-2 =2 E. ndo existe
-2 -1 0 3
-1 -2 3 -3 =3
No A ABC o lado a= 6 ¢m, o lado ¢ =3 ¢m, o dngulo Z B =60". A medida do lado b ¢ igual a:
A
C
38| A S B. 53 C. 4 D. 3.3 E. 3 .
a
c
O raio de base dum cone circular é igual a R, a geratriz faz um dngulo @ = 45° com a base. Se o fingulo a for
aumentado por 15°, em quantas vezes aumentari o volume V' do cone?
A. B. C. D. E.
6\/’3T vezes 4\/5 vezes 2J§ vezes 0,5\5 vezes \E vezes
39.
A primitiva F'(x) da fun¢io f(x)=sen3x ,sendo C uma constante arbitriria é:
1
A F(x)=-cos3x+C B. F(x)=§cos3x+C
401 1 .
C. F(x)=—§cos3x+C D. F(x)=3cos3x+C
E. F(x)=3cosx+C

Fim!




